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Moisturizing Cream Body Wash
€ 200ml 6,8 fl.oz.

Créme lavante hydratante
Waschlotion mit Feuchtigkeitscreme.

H

SWISS FORMULATED
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Moisturising Cream Body Wash

The outstanding cleansing and softening qualities allow  this
product to be used as an excellent conditioning shampoo for hair,
body and scalp..

Directions: Use by applying onto moistened hair and body, work up
a lather, then rinse with warm water.

Contains: Aloe Vera Gel, Sodium Laureth Sulfate, Oleyl Betaine,
Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Seaweed Extract, Witch Hazel
Extract, Chamomile Extract, Arnica Blossom Extract, Phenoxyetha-
nol, Sodium Hyaluronate, Ginseng Extract, Tocopherol, Fragrant Oil,
Glycolic Acid, Sodium Chloride, Potassium Sorbate, Sodium Benzo-
ate and Citric Acid. Caution: Avoid contact with eyes and mucous
membranes. Keep out of reach of children. Use only as directed.

200ml-Moisturizin Cream Body Wash.indd 4-5

®

Ivihéujici krém

Vynikajici Cistici a zm ci vlastnosti prostfedku vam umozni
pouzivat tento produkt jako vyborny kondicionér a Sampan pro vlasy,
téloavlasovou oblast hlavy.

Pokyny: Aplikujte na zvihcené vlasy a télo, vytvote pénu, poté
oplachnéte teplou vodou.

Obsahuje: Gel z Aloe vera, alkylether sulfat sodny, oleyl betain, glyc-
erin, kokamidopropyl betain, extrakt z mofskjch fas, extrakt z vilinu,
extrakt z hefménku, extrakt z kvétd arniky, fenoxyetanol, hyalurondt
sodny, Zensenovy extrakt, tokoferol, vonny olej, kyselina glykolova,
chlorid sodny, sorban draselny, benzoan sodnya kyselina citronova.
Upozoméni: Vyhybejte se kontaktu s ocima a membranami sliznic.
Udrzujte mimo dosah déti. PouZivejte pouze v souladu s pokyny.
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Fugtgivende vaskecreme til kroppen Feuchtigkeitsspendende Korperwaschcreme
Pa grund af de rensende og Dank der ausgezeichneten reinigenden und pflegenden Eigen-
er produktet meget velegnet som plejende shampoo til krop, har schaften kann dieses Produkt als ausgezeichnetes Haar-, Korper-
og hovedbund. und Kopfhautshampoo verwendet werden.
Brugsanvisning: Kommes pé fugtet hud/har, skummes op og skylles Hinweise: Auf angefeuchtetes Haar und Kdrper auftragen, einschéu-
af med varmt vand. men, dann mit warmem Wasser ausspiilen.
Indeholder: Aloe Vera gele, Sodium Laureth Sulfate, oleyl betain, Enthélt: Aloe Vera Gel, Natriumlaurethsulfat, Oleylbetain, Glyc-
glycerin, cocamidopropyl betain, ekstrakt af havtang, troldhas- erin, Coc i
selekstrakt, kamilleekstrakt, ekstrakt af arnica blomst, phenoxy- P Natri-
ethanol, sodium hyaluronat, ginsengekstrakt, tocopherol, duftolie, umhyaluronat, Ginsengextrakt, Tocopherol, Duftdl, Glycolsdure,
glycolsyre, sodium chlorid, potassium sorbat, sodiumbenzoat og Natriumchlorid, Kali i und Zi
citronsyre. Forsigtig: Undga kontakt med gjne og slimhinder. Opbe- Achtung: Vermeiden Sie Kontakt mit Augen und Schleimhéuten. Fiir
vares utilgzengeligt for born. Folg altid anvisningen. Kinder unzulanglich bewahren. Bei der Anwendung die Gebrauch-

sanweisung beachten.
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Crema Hidratante Limpiadora Corporal

Sus extraordinarias cualidades limpiadoras y suavizantes permiten el uso
de este producto como excelente acondicionador de cabello, cuerpo y
champt para cuero cabelludo.

Indicaciones: aplicar sobre el cabello y el cuerpo himedos, hasta que
haga espuma, a continuacion aclarar con agua templada.

Contenido: gel de aloe vera, sulfato de sodio Laureth, betaina oleilica,
glicerina, cocamidopropil betaina, extracto de alga marina, extracto de
hamamelis, extracto de camomila, extracto de flor de drnica, fenoxiet-
anol, acido hialuronico, extracto de ginseng, tocoferol, aceite aromatico,
acido glicdlico, cloruro de sodio, sorbato potasico, benzoato sédico, acido
citrico. Advertencias: evitar el contacto con los ojos y mucosas. Mantener
fuera del alcance de los nifios. Utilizar tnicamente conforme a las instruc-
ciones indicadas.
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Moisturizing Cream Body Wash — kosteuttava voidemainen kehon pesuaine

Tuotteen ja
ansiosta sita voidaan kayttéa erinomaisena hoitoaineena hiuksille,
pesuaineena keholle sekd shampoona.

Kayttoohjeet: levitd kosteille hiuksille ja keholle, vaahdota ja huuhdo
lampimélla vedelld.

Aineosat: Aloe vera -geeli, \auryylleenemu\faam cleyyl\betanm ql-
ysemnl i i,

hyal

naatti, Ginseng -uute, mkofemh hajusteally,g\ykohhappn namumr
Kloridi, ija

Varoitus: Valta kosketusta silmien ja limakalvojen kanssa. Pid poissa
lasten ulottuvilta. Kayta vain ohjeiden mukaisesti.
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Moisturizing Cream Body Wash

(créme hydratante et nettoyante pour le corps)
Les qualités parfaites de nettoyage et d'adoucissement permettent

®

Hidratald body wash

Kitiing tisztitd és puhité tulajdonsagainak kbszonhetden a termék a
test, a haj és a fejbor tisztitasara egyarant kivaloan alkalmas.

ace produit détre utilisé comme excellent apre savon

as: Nedves hajdra vagy testére felkenve habositsa fel, majd

pour le corps et le cuir chevelu.
Mode d'emploi : utilisez en appliquant sur les cheveux et le corps,
mouillez, émulsionnez puis rincez a I'eau chaude.

Contient : gel daloe vera, lauryléthersulfate de sodium, oleyl bé-
taine, glycérine, cocamidopropyl bétaine, extrait de varech, extrait
d’'hamamélis de Virginie, extrait de camomille, extrait de fleur
d'amica, phenoxyethanol, sodium hyaluronate, extrait de ginseng,
tocophérol, huile parfumée, acide glycolique, chlorure de sodium,
sorbate de potassium, benzoate de sodium et acide citrique. Atten-
tion : Evitez tout contact avec les yeux et les muqueuses. Gardez
hors de portée des enfants. Utilisez uniquement comme indiqué.
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oblitse le meleg vizzel.

Osszetétel: Aloe vera gél, nétrium-lauret-szulfat, oleil betain,
gli(erin kokamidopmp\\rbelain tengen hina’r kivcnat vara’zsmor
Kivonat, ki
namum maluronat gmzengkwunat tokoferol, Hlam\aj, glikolsav,
ki bat, nat bi at és citromsav.

F\gyelem Keriilje a termék szemmel vagy nyalkahartyaval valo
ését! Tartsa 6l tavol! Kizarolag
megfelelgen hasznélja!

16-10-2008 10:01:22




(rema idratante doccia peril corpo

Le straordinarie proprieta detergenti ed emollienti consentono di
usare questo prodotto come un eccellente shampoo e balsamo per
corpo, capelli e cuoio capelluto.

Indicazioni: applicare su capelli e corpo umidi, fare in modo che si
formila schiuma, quindi risciacquare con acqua calda.

Contiene: Aloe Vera Gel, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropy!

and Eruc and PEG-
150 Pentaerythrityl Tetrastearate, Oleyl Betalne Propylene Glycol,
Seaweed Extract, Witch Hazel Extract, Amica Blossom Extract,
Sodium Hyaluronate, Natural Fragrant Oil, Glycolic Acid, Sodium
Chloride, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate and Sodium Benzo-
ate. Attenzione: evitare il contatto con gli occhi e con le membrane
mucose. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Usare esclusiva-
mente secondo le indicazioni.
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Moisturizing Cream Body Wash

(hydraterende crémezeep voor het lichaam)

Dankzij zijn voortreffelijke reinigende en verzachtende kwaliteiten
mag dit product worden gebruikt als een uitstekende conditioning
shampoo voor haar, lichaam en hoofdhuid.

Richtlijnen: Gebruik dit product op nat haar en lichaam, laten schu-
imen en dan spoelen met warm water.

Bevat: Aloe Vera Gel, Sodium Laureth Sulfate, Oleyl Betaine,
Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Seaweed Extract, Witch Hazel
Extract, Chamomile Extract, Arnica Blossom Extract, Phenoxyetha-
nol, Sodium Hyaluronate, Ginseng Extract, Tocopherol, Fragrant Oil,
Glycolic Acid, Sodium Chloride, Potassium Sorbate, Sodium Benzo-
ate and Citric Acid. Opgelet: Vermijd contact met de ogen en met
de slijmvliezen. Buiten het bereik van kinderen houden. Enkel
gebruiken volgens de richtlijnen.
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Moisturizing Cream Body Wash

De jorings- og j gjor at
du kan bruke dette produktet som en utmerket pleiende sjampo for
kropp, hér og hodebunn.

Bruksanvisning: Pafares pa fuktet hér og kropp. Opparbeid et skum
0g skyll deretter med varmt vann.

Inneholder: Aloe Vera Gel, Sodium Laureth Sulfate, Oleyl Betaine,
Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Seaweed Extract, Witch Hazel

®

Nawilzajacy krem do mycia ciata

Doskonate whasciwosci oczyszczajace i zmiekc k

jego stosowanie jako idealnego szamponu pielegnacyjnego do whoséw
iskdry glowy.

Sposdb uzycia: Nalezy stosowac na zwilzone whosy i ciato, wmasowywac
ai powstanie piana, a nastepnie sptukac ciepta woda.

Skfad: zel aloesowy, lauretosiarczan sodowy, oleil betainy, gliceryna,
betaina kokamidopropylowa, ekstrakt z alg morskich, ekstrakt z
oczaru wirgir ekstrakt z rumianku, ekstrakt z kwiatu amiki, fe-

Extract, Chamomile Extract, Arnica Blossom Extract, F
nol, Sodium Hyaluronate, Ginseng Extract, Tocopherol, Fragrant Oil,
Glycolic Acid, Sodium Chloride, Potassium Sorbate, Sodium Benzo-
ate, Citric Acid. Forsiktig: Unngd kontakt med gynene og slimhin-
nene. Oppbevares utilgjengelig for barn. Brukes bare som angitt.

200ml-Moisturizin Cream Body Wash.indd 14-15

®

noksyetanol, hialuronian sodu, ekstrakt z zeri-szenia, tokoferol, olejek
zapachowy, kwas glikolowy, chlorek sodu, sorbat potasu, benzoesan
sodu, kwas cytrynowy. Uwaga: Nalezy unikac kontaktu z oczami oraz
btonami  Sluzowymi. Przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Stosowac wylacznie zgodnie z przeznaczeniem.
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YBRXHAILLINI KDEM N5 MbITbA TeNa

B A " KauecTsa
1103BOAAIOT UCMONIb30BATH 3TOT MPOAYKT, KaK OTAMYHbIIA WAMMYHb
- KOHAULIMOHEP A1A BONOC, TeNla U CKanbna.

VIHCTpYKLMA 10 NpUMeHeHiio: HaHoCUTe Ha yBAaXHEHHbIE BONOCH!
1 Teno, 06pasyitTe neHy, 3aTem CNONOCHHTE Tennoil Bojoi.

ConiepxuT: Anoe Bepa refib, NlaypeT cynbhat HaTpus, onennbetanH,
TULEPUH,  KOKAMWAONPONUAGETaUH,  SKCTPAKT  BOAOPOCTE,
KCTPAKT FamMaMenuca, SKCTPAKT POMAILK, SKCTPAKT apHUKi
uBeTyliel, QeHOKCUITaHON, TManypoHaT HaTPUA, IKCTPaKT
KeHblUEHs, TOKOGEPON, apoMaTMyeckue Macna, FUKoHEBas
KUCIOTa, XNOPWA HaTpws, copbar kanus, GeHsoar Hatpua u
NUMOHHYI0  Kucnoty. Mepbl  npegoctopoxHocT:  U3Geraiite
KOHTAKTa € [na3aMi M CWMUCTBIMI 0607104KamMH. XpaHuTb
B HEJOCTYNHOM AnA AeTeit MecTe. [pUMeHATb TONbKO 0
Ha3HaueHuio.
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Moisturising Cream Body Wash

Vynikajiica istiaca a zmakéujiica schopnost umoziiuje, aby sa tento
Sampon pouzival ako vyborny kondicionér na vlasy, telo a pokozku
hlavy.

Névod na pouzivanie: Aplikujte na navihcené vlasy a telo, napeiite
aoplachnite teplou vodu.

Obsahuje: gél z Aloe Vera, laurylétersulfat sodny, oleyl betain,
glycerin, N-acylderivity mastnjch kyselin kokosového oleja,
vytazok z morskych rias, vytazok z hamamelu virginskeho, vytazok
2 harmanceka, vytazok z kvetu amiky, fenoxyetanol, sodni sol
kyselinu hyalurénovi, vytazok z Zensenu, tokoferol, vonny olej,
kyselinuhydroxyoctovd, chlorid sodny, sorban draselny, ben-
z0an sodny a kyselinu citrénovd. Upozomenie: Zabrarite kontaktu
s ocami a sliznicou. Uchovavajte mimo dosahu deti. PouZivajte len
ako je uvedené v ndvode.
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Fuktgivande Kramig Body Wash

De 3 och qor
denna produkt till ett utomordentligt vardande schampo for har,
kropp och harbotten.

Anvéndning: Applicera pa fuktigt hr och kropp, arbeta upp ett lod-
der och skdlj sedan av med varmt vatten.

Innehdller: Aloe Vera Gel, natrium lauret sulfat, oleyl betain,
glycerin, coc betain, & @
extrakt fran na-

trium hyaluronat, ginsengextrakt, tokoferol, doftolja, glykolsyra,
i i citronsyra. Varning
Undvik kontakt med dgon och slemhinnor. Forvara utom réckhall for
barn. Anvénd endast i enlighet med instruktionerna.

T ®
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